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Chcete poznat svět autismu zblízka? V Bystřici nad Pernštejnem máte jedinečnou
příležitost zhlédnout kolekci fotografií nazvanou Příběhy psané autismem. Výstava je k
vidění do konce srpna v prostorách Centra Eden. „Jde o výjimečný pohled do života autisty
a jeho blízkých. Výstava ukazuje všední i nevšední dny rodin, které pečují o své blízké s
poruchami autistického spektra. Přibližuje náročnost péče, radosti i těžkosti, zkrátka život
takový, jaký je,“ přibližuje radní Kraje Vysočina pro oblast sociálních věcí Jiří Horký, pod
jehož záštitou se výstava koná.

Putovní výstava vznikla v rámci projektu nazvaného Podpora transformace se zohledněním
problematiky osob s poruchami autistického spektra v Kraji Vysočina a představuje příběhy deseti
rodin z našeho regionu, které vychovávají děti s poruchami autistického spektra. Pomocí snímků a
osobních výpovědí otevírá návštěvníkům dveře do světa každodenních výzev i výjimečných okamžiků,
které provázejí život s autismem.

Na přípravě výstavy, která byla již k vidění v Jihlavě, Pelhřimově, Havlíčkově Brodě, Třebíči, Telči i
Jaroměřicích nad Rokytnou, se podílely samotné rodiny. Fotografie vznikaly v domácím prostředí, s
respektem k individuálním potřebám všech zúčastněných. Výsledkem je silná vizuální výpověď, která
zůstává v paměti. Výstava bude v Centru Eden přístupná do konce letních prázdnin.

Projekt Podpora transformace se zohledněním problematiky osob s poruchami autistického spektra v
Kraji Vysočina se kromě výstavy věnuje i vzdělávání a podpoře neformálních pečovatelů, nabízí
kurzy, semináře i víkendové pobyty pro rodiny a vytváří prostor pro odborné diskuse formou
kulatých stolů. Financuje i metodiky, vzdělávání, stáže a jinou podporu pro profesionální pracovníky.
Důležitou součástí je i snaha zvýšit povědomí veřejnosti o problematice autismu a tím podpořit větší
porozumění i začlenění osob s poruchami autistického spektra do společnost.
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